

Του Παναγιώτη Νικολάου

Τι έκαναν την 7η αγωνιστική οι Έλληνες ποδοσφαιριστές



Άλλα δύο Ελληνόπουλα πραγματοποίησαν την 7η αγωνιστική το ντεμπούτο τους στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Πρόκειται για τους Δημήτρη Πετράτο του Σίδνεϊ Ολύμπικ και τον Μπιλ Τσανίδη του Μπανκστάουν. Οι δύο ποδοσφαιριστές ήλθαν από τον πάγκο στα παιχνίδια

των ομάδων τους κι ανέβασαν τον αριθμό των Ελλήνων ποδοσφαιριστών που συμμετέχουν στο κορυφαίο πολιτειακό πρωτάθλημα στους 30. Εξάλλου, ο Παναγιώτης Νίκας του Σάθερλαντ κι ο Τζορτζ Στρογγυλός της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ πραγματοποίησαν την 2η τους εμφάνιση στο φετινό

πρωτάθλημα, στην αναμέτρηση των δύο ομάδων (3-1 για τους Κροάτες). Μάλιστα, ο πρώτος σκόραρε το παρθενικό του γκολ στο φετινό πρωτάθλημα, στην πρώτη του εμφάνιση στο βασικό σχήμα των "Καρχαριών". Εκτός από το Νίκα δίχτυα βρήκε κι ο Κρις Τριάντης, ο οποίος σημείωσε με εύστοχη εκτέλεση πέναλτι το μοναδικό γκολ του Σ. Ολύμπικ στην εκτός έδρας ήττα από την ΑΠΙΑ (3-1) κι είναι ο πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος, όσον αφορά τους Έλληνες ποδοσφαιριστές, καθώς έχει μέχρι σήμερα 3 τέρματα στο ενεργητικό του. Το πρώτο του γκολ στο φετινό πρωτάθλημα πέτυχε κι ο Τζον Τσιρώνης, ο οποίος σκόραρε στην εκπονή του εκτός έδρας αγώνα των Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς με το Ροκντέιλ (1-1), χαρίζοντας τον βαθμό της ισοπαλίας στην ελληνική ομάδα.

Όσον αφορά τον χρόνο συμμετοχής, πέντε Έλληνες ποδοσφαιριστές έχουν αγωνισθεί και στα 630 λεπτά του φετινού πρωταθλήματος. Πρόκειται για τους δύο τερματοφύλακες, Ζέιμ Ζανέλι και Τζέιμς Χρονόπουλο, καθώς και τους Κώστα Λαγουδάκη, Κρις Τριάντη και Γιάννη Φραγκογιάννη. Αχιλλέας

Κωτσόπουλος, Μανόλης Γιάνναρος και Νικόλας Τσαταλιός δεν αγωνίσθηκαν λόγω τραυματισμού, ενώ στη λίστα με τους τραυματίες προστέθηκαν και τα ονόματα των Τζορτζ Νόρα και Νίκου Σταυρουλάκη, οι οποίοι δεν μπόρεσαν να ολοκληρώσουν τα παιχνίδια των ομάδων τους.

με τα χρώματα του Σίδνεϊ Ολύμπικ, που αυτήν την εβδομάδα είχε 7 Ελληνόπουλα στην σύνθεσή του (χάρη στην συμμετοχή του Δημήτρη Πετράτου), δηλαδή έναν περισσότερο από την περασμένη εβδομάδα. Έναν Έλληνα ποδοσφαιριστή παραπάνω είχε αυτήν την εβδομάδα το Μπανκστάουν εξαιτίας της συμμετοχής του Μπιλ Τσανίδη κι έτσι 4 Ελληνόπουλα αγωνίσθηκαν με την φανέλα των Σκοπανών την 7η αγωνιστική. Σταθερό παρέμεινε το Σάθερλαντ με 5 Έλληνες ποδοσφαιριστές στη σύνθεσή του, όπως κι οι Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς και το Ροκντέιλ που είχαν από 3 Έλληνες ποδοσφαιριστές. Το Μαρκόνι κι η Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ παρέμειναν επίσης σταθερές με μία ελληνική εκπροσώπηση.

Σε ποιες ομάδες

Στην 7η αγωνιστική του πρωταθλήματος αγωνίσθηκαν συνολικά 24 ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές. Κι αυτήν την εβδομάδα επτά ομάδες (από τις δώδεκα του πρωταθλήματος) είχαν Έλληνα ποδοσφαιριστή στην σύνθεσή τους. Και πάλι οι περισσότεροι ελληνικής καταγωγής ποδοσφαιριστές αγωνίσθηκαν



Ο Κώστας Λαγουδάκης (αριστερά) ήταν από τους κορυφαίους της αναμέτρησης Ροκντέιλ-Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς.

ΟΜΑΔΑ	Ελληνόπουλα
Σίδνεϊ Ολύμπικ	7
Σάθερλαντ	5
Μπανκστάουν	4
Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς	3
Ροκντέιλ	3
Μαρκόνι	1
Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	1

ΟΙ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΩΝ

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ	ΟΜΑΔΑ	ΑΓ.	Β.	Λ.Σ.	ΓΚΟΛ
Μανόλης Γιάνναρος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	-
Άντονι Δουμάνης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	6	5	391	-
Δημήτρης Ζακύλας	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς	6	6	530	2
Ζέιμ Ζανέλι	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	7	630	-
Πίτερ Ζορμπάς	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	3	1	85	-
Τζέρι Καλούρης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	3	250	-
Άντζελο Κοσμάτος	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	1	1	90	-
Αχιλλέας Κωτσόπουλος	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς	2	2	180	-
Κώστας Λαγουδάκης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς	7	7	630	-
Τζορτζ Λαγουδάκης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	6	4	339	-
Στιβ Λιάβας	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	7	7	555	-
Φίλιππας Μακρής	Σίδνεϊ Ολύμπικ	6	6	465	-
Τζιμ Μπάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	5	5	418	2
Μαρκ Μπαριάμης	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	6	5	418	-
Παναγιώτης Νίκας	Σάθερλαντ	2	1	119	1
Τζορτζ Νόρα	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	7	4	280	-
Πολ Ντι (Δημητριάδης)	Ροκντέιλ Σίτι Σανς	7	6	563	-
Γουίλιαμ Παπαγγελόπουλος	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	2	-	29	-
Δημήτρης Πετράτος	Σίδνεϊ Ολύμπικ	1	-	19	-
Τζορτζ Σουρής	Σάθερλαντ Σαρκς	6	6	465	-
Μιτς Σταματέλης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	4	2	237	1
Νίκος Σταυρουλάκης	Σάθερλαντ Σαρκς	7	7	600	1
Τζορτζ Στρογγυλός	Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ	2	2	180	-
Κρις Τριάντης	Σίδνεϊ Ολύμπικ	7	7	630	3
Τσανίδης Μπιλ	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	1	-	8	-
Νικόλας Τσαταλιός	Σίδνεϊ Ολύμπικ	3	3	270	1
Πίτερ Τσεκένης	Μπανκστάουν Σίτι Λάιονς	7	7	613	-
Τζον Τσιρώνης	Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρικς	6	1	194	1
Γιάννης Φραγκογιάννης	Σάθερλαντ Σαρκς	7	7	630	1
Τζέιμς Χρονόπουλος	Μαρκόνι Στάλιονς	7	7	630	-



Τζορτζ Στρογγυλός

ΑΓ.: Αγώνες που έχει παίξει Β.: Αγώνες που ξεκίνησε βασικός Λ.Σ.: Συνολικά λεπτά συμμετοχής ΓΚΟΛ: Συνολικά τέρματα